



東國慈興第七屆經典會考

◎王章權

每到7月，會考將近時，各班朗朗的讀書聲更是響徹整校，人人捧著經典埋首於經書中，透過經典學習聖賢的腳步、效法聖人精神。沒錯！東國慈興國際學校一年一度的經典會考，終於在眾人期盼中來臨了！

7月30日活動當天，曙光升起，看見家長陸續載著孩子們到門口報到，大大小小的考生們，有的緊張、有的充滿著自信，此景猶如古代書生進京趕考狀元，既興奮又緊張。會考一開始，首先由慈興國際學校校長王宛玲點傳師慈悲敲響狀元鑼：「一敲狀元鑼，人才一波波。二敲狀元鑼，學識更淵博。三敲狀元鑼，讀經法仙佛。」

此次會考有幾個令人驚豔的活動亮點：一、全體師生共同表演《禮運大同篇》，揭開會考序幕。二、「親師座談」，由林芊秀主任針對孩子的

學習狀況與家長們進行意見交流，並詳細說明老師們經營班級的理念與方式（蔡慈航學長負責翻譯）。三、「開啟智慧之門」，度眾求道，明師一指解迷津。感恩大道普傳，老前人慈悲指示道開四海，蔡士良領導點傳師慈悲引領，蔡錦麗點傳師慈悲發出宏愿，把這份大愛開展海外，讓東國慈興國際學校發光發亮！

感恩王點傳師慈悲坐鎮，帶領全體教職員將活動辦得順利圓滿！也感恩幕前幕後的志工團隊，一場活動各個在崗位上盡顯神通，在點傳師與開荒講師們的帶領下，扶圓補缺，展現團隊一貫精神，learning by doing（從做中學）。讀經不僅能開發潛能，還有不可思議的力量，讓我們用經典蘊育孩子們的品格，開始在他們心中埋下智慧的種子，迎向嶄新的未來。